



NYERGESÚJFALU VÁROS POLGÁRMESTERE

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület 2018. február 22-ei ülésére**

Tárgy: Javaslat a 2018. évi városi kiadványok tervezésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyergesújfalu Város Önkormányzata a város iránt érdeklődők, az ide érkezők számára 2011-ben képes városismertető kiadvány kiadása mellett döntött. A könyv a Magyarország kincsestára sorozatban Nyergesújfalu címmel 1000 példányban jelent meg. A kiadvány a kezdetektől nagy népszerűségnek örvendett, az összes példány elfogyott. Felmerült a könyv, vagy más típusú képes kiadvány kiadásának lehetősége. Az új kiadvány szintén 1000 példányban készülne, friss fotókkal és leírással. A Magyarország kincsestára sorozatot készítő Szülőföld Könyvkiadó Kft. 2017. évi árajánlata alapján a könyvet a fenti darabszám esetén 1.850,- Ft + ÁFA /db, azaz bruttó 1.942.500 Ft-os áron tudták volna számunkra elkészíteni. A 2018. évre vonatkozólag is hasonló összeggel számolunk a kiadványok elkészítésére.

Padányi Lajos tanár úr, helytörténész sok évtizedes kutatómunkája eredménye a Helytörténeti olvasókönyv sorozat. Az utolsó munkája kiadását sajnos már nem élhette meg. Ennek kiadásával tisztelegne emléke előtt a város. Az idei évben elkezdődhetnek a kiadás előkészületei.

A korábbi kiadványokat is készítő „SPORI PRINT VINCZE” Kft. a kiadvány elkészítésére már 2016-ban is adott árajánlatot 860,- Ft + ÁFA/ db, összesen 860.000,- Ft + ÁFA (+ szedési, szerkesztési költségek) összegben. A 2018. évi kiadásra vonatkozóan, itt is nagyjából hasonló összeggel számolunk.

A Dorog és Térsége Turizmus Egyesület Nyergesújfalu turisztikai stratégiájának fejlesztését végzi. A város egyedi arculatának kialakítása során, a tavalyi évben elkészült a fotósorozat a városról. Ezeket a profi fotókat egy új városi képeslap elkészítéséhez is fel szeretnénk használni. A korábbi árajánlatok alapján ez a tétel 1500 db képeslap esetén bruttó 60.000 Ft körüli összeget (plusz esetleges szerkesztési költségek) jelent majd.

A városi kiadványokkal kapcsolatos előirányzatot Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásáról szóló 3/2018. (II.16.) önkormányzati rendelete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg és fogadja el a következő határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2018. (II.22.) Ny.Kt. határozata a 2018. évi városi kiadványok tervezésére tett javaslatról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi városi kiadványokat kívánja a 2018. évben kiadni:

1. Magyarország kincsestára, vagy hasonló városismertető kiadvány
2. Padányi Lajos meg nem jelent írásai (posztumusz kiadvány)

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester
Határidő: azonnal

Nyergesújfalu, 2018. február. *15.*



Mihelik Magdolna
polgármester

Az előterjesztést készítette:



Szűcs Kinga

önkormányzati szervezési koordinátor

Az előterjesztés a szakmai követelményeknek megfelel:



Barsiné Czéh Katalin
osztályvezető

Törvényességi záradék:



Tóthné Menczél Zsuzsanna
jegyző

Az előterjesztés véleményezésére a Kulturális Köznevelési és Sport Bizottság illetékes.

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.